



**ERRATA – EDITAL DE CONVOCAÇÃO  
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA**

**Data: 15 – ABRIL – 23 (sábado)**

O Presidente da AE/ABV, no uso de suas atribuições, vem

**RETIFICAR**, em parte, o Edital publicado pela **CI-007/23**, do dia 06 próximo passado, para nele fazer as seguintes alterações:

Na ordem do dia, onde se lê:

• **Ordem do Dia:**

- informações sobre o assunto, aluguel temporário;
- Votação via internet para a liberação ou proibição do aluguel temporário por prazo inferior a 90 dias.

Leia-se:

• **Ordem do Dia:**

- Alteração do artigo 12, item a, do Regimento Interno acrescentando a proibição do aluguel e/ou cessão temporária de unidades residenciais, a qualquer espécie, por prazo inferior a 90 (noventa) dias, bem como sua inclusão no Estatuto Social.
- Votação via internet para a proibição do aluguel temporário por prazo inferior a 90 dias.

Nas **NOTAS IMPORTANTES**, no item “a”, onde se lê:

Conforme previsão estatutária, a **AGO** poderá...

Leia-se:

Conforme previsão estatutária, a **AGE** poderá...

Permanecem inalterados os demais dispositivos constantes do mencionado edital

Senador Canedo, 07 de abril de 2023